
Завідувач відділу екологічної та техногенної безпеки Юрій Скалецький та головний 
спеціаліст цього відділу Олег Насвіт взяли участь у заходах на Житомирщині:  

• обласній нараді та виїзному засіданні постійної комісії обласної ради з питань 
Чорнобильської катастрофи, екології та використання природних ресурсів, яка була 
присвячена питанням, пов’язаним з подоланням наслідків Чорнобильської 
катастрофи; 

• громадських слуханнях з питань дотримання та виконання чорнобильських законів, 
організованих виконавчим комітетом Коростенської міської ради. 

19 квітня ц.р. в с.м.т. Народичі, що належить до зони безумовного (обов’язкового) 
відселення, відбулась обласна нарада та виїзне засідання постійної комісії обласної ради з 
питань Чорнобильської катастрофи, екології та використання природних ресурсів, яка 
була присвячена питанням, пов’язаним з подоланням наслідків Чорнобильської 
катастрофи. В нараді взяли участь керівники Житомирської області та Народицького 
району, депутати обласної, районних, селищної та сільських рад, представники 
громадських організацій області, запрошені гості – представники установ з Києва, 
причетних до вирішення проблем подолання наслідків Чорнобильської катастрофи. 
Завідувач відділу екологічної та техногенної безпеки Юрій Скалецький та головний 
спеціаліст цього відділу Олег Насвіт брали участь у заході на запрошення обласного 
керівництва.  

Зазначена нарада стала заключним заходом із цілої їх низки, здійснених цього дня за 
спільною участю Голови обласної державної адміністрації Сергія Рижука та Голови 
обласної ради Йосипа Запаловського. Детальніше про участь керівників Житомирської 
області у зазначених заходах та їх позицію щодо подолання наслідків Чорнобильської 
катастрофи в області див. на сайтах Житомирських обласної ради та обласної державної 
адміністрації.  

Після наради Юрій Скалецький та Олег Насвіт відвідали село Лозницю, яке належить до 
зони безумовного (обов’язкового) відселення і вважається відселеним та поспілкувались із 
його мешканцями. 

 
До відселення в селі було 280 дворів. Після Чорнобильської аварії в Лозниці були 
побудовані нові цегляні школа і дитсадок. Село, за словами мешканців, було квітучим і 
веселим. Але було прийнято рішення про його відселення. Як тільки мешканці виїхали в 
селі з’явились мародери, які зривали з дахів бляху і черепицю і вивозили. За дахами стали 
розбирати і стіни, решту завершили негода і час. Не встояла і нова школа.  



  

  

  
 

 

Але кілька мешканців села відмовились виїжджати і боронили від мародерів навколишні 
будинки. Змогли зберегти 16 будинків і сьогодні в селі проживає 16 сімей.  

 



 

  
 

Є ще бажаючі повернутись до рідного села, але немає їм де в Лозниці жити – решта 
будинків зруйновані, а капітальне будівництво, якби навіть у когось стало снаги на таке, у 
другій зоні заборонене законом. 

За словами мешканців села переселення завдало йому більшої шкоди, ніж війна.  

 

20 квітня ц.р. Юрій Скалецький та Олег Насвіт відвідали м. Коростень, поспілкувались з 
міським Головою Володимиром Москаленком, цікавились проблемами міста, обговорили 
можливі спільні заходи з підтримки відродження міста, яке є очевидним.  

 
Чисті вулиці, облаштований міський парк, жива історична пам’ять та активний приватний 
бізнес, який допомагає в облаштуванні міста – це ознаки відродження. (Фото Чисті 
вулиці.jpg, Альтанка.jpg, Купальня Ольги.jpg, Історія.jpg) 



 

  

  
В Коростені Юрій Скалецький та Олег Насвіт на запрошення міського Голови взяли 
участь у громадських слуханнях з питань дотримання та виконання чорнобильських 
законів, організованих виконавчим комітетом Коростенської міської ради.  

 
На слуханнях Олег Насвіт, якого надихнуло спілкування з міським Головою, звернувся до 
присутніх з промовою (Фото Я на трибуні.jpg), в якій виклав бачення експертів Інституту 
проблем подолання наслідків Чорнобильської катастрофи та шляхів виходу з існуючого 
скрутного становища. 

 



 
Промова О.Насвіта  


